

工作简报

2016年第23期
(总第58期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年5月26日

目 录

- 政投公司召开2015年度综合考核大会
- 利用微平台打造指尖上的微课堂
——政投公司建立党建微信群助推“两学一做”学习教育
- 政投公司开展驾驶管理暨安全知识讲座
- 合肥大剧院暑期“艺术之门”再度开启

政投公司召开 2015 年度综合考核大会

2016 年 5 月 24 日下午，合肥政务文化新区开发投资有限公司召开 2015 年度综合考核大会，市国资委第三考核组组长、市国资委副主任、党委委员陈郁率市国资委第三考核组赴会进行了检查考核。公司党委委员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司各部门全体员工，所属子公司负责人共 64 人参加会议，会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

陈郁在大会上作动员讲话，提出三点要求，一是要充分认识开展综合考核的重要意义，开展综合考核，就是要促使各级领导人员牢固树立正确政绩观，深入贯彻从严治党、从严治吏要求，把思想和行动统一到市委和市国资委党委的决策部署上来，切实增强做好综合考核工作的责任感和使命感。二是要准确把握考核对象、内容和方法步骤，要按照《2015 年度委属企业领导班子和领导人员综合考核工作方案》要求，认真配合考核组做好各项工作。三是要严守综合考核工作纪律规定，希望大家坚持按规定办事、按程序办事、按原则办事，严格遵守考核纪律，确保本次综合考核工作取得实际成效。

陈杰代表公司领导班子作综合述职报告，指出，2015 年是公司转型发展的关键一年。依据《合肥市国有资本运营机构调整方案》，公司主要职能调整为公益性资产管理运营及投融资。一年来，在市委、市政府、市国资委的正确领导下，公司牢牢把握国资改革的有利形势，理思路、建机制、抓监管、强运营，各项工作取得显著成效。截至 2015 年底，公司资产总额 96.13 亿元，负债总额 54.21 亿元，净资产 41.92 亿元，资产负债率 56.39%，实现净利润 4413.44 万元。

随后，陈杰从夯基础、强党建，全面落实党建责任，谋发展、促改革，全面理顺体制机制，善经营、重监管，全面优化国资管理，筑安全、稳信访，全面推进和谐稳定等 4 个方面进行了全面述职。陈杰最后强调，在肯定成绩的同时，公司上下也清醒的认识到，作为全市

公益性资产管理运营平台，公司还面临一些困难和压力，主要表现在公司盈利能力较弱，利润增长点不多等，需要在今后的工作中努力加以改进。会上，公司领导班子成员以书面形式进行了述职述德述廉。

会上，市国资委第三考核组还开展了民主测评、民主评议，实地查看有关工作资料并进行评分。同时进行经营业绩考核、安全生产考核和信访稳定考核。

利用微平台打造指尖上的微课堂 **——政投公司建立党建微信群助推“两学一做”学习教育**

为扎实开展“两学一做”学习教育，合肥政务文化新区开发投资有限公司以“互联网+学习”为依托，充分利用政投公司党员微信群开设微课堂，打造指尖上的党员教育平台。

政投公司化“长篇大论”为“短小精悍”，每天在微信群发表一篇有关“两学一做”的“微党课”，定期摘选党章党规、习近平总书记系列重要讲话、报刊社论等，党课内容短小精悍，旨在方便党员利用零碎时间补充学习。同时鼓励党员积极参与进来，宣传党的方针政策、身边的先进人物事迹，或者发表自己的学习心得体会、对学习中的热点、难点和疑点等问题的意见看法，增加党员学习的积极性和主动性。指尖上的微课堂组织形式灵活多样，采取启发式、案例式和互动式等多种讲授方式，改变了枯燥生硬的灌输式教育模式，受到了广大党员的热情追捧和积极互动，达到了预期的学习教育目的。

下一步，政投公司将继续深入开展“两学一做”学习教育，打造“笔尖上的教育平台”和“耳朵上的教育平台”，通过手抄报和“每日一课”听音频学党章活动，营造浓郁深厚的学习氛围和健康向上的党建氛围。

政投公司开展驾驶管理暨安全知识讲座

为配合国家、省、市各级机关集中开展安全生产宣传教育活动，进一步树立红线意识，普及安全知识，强化安全管理，提升安全管理水平，按照《国务院安委会办公室关于开展2016年全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动的通知》部署，结合公司实际，政投公司后勤管理中心于2016年5月19日在4-1会议室组织了一场驾驶管理暨安全知识讲座，公司及所属子公司共45名驾驶员参加了学习。

培训由市交警支队公巡一大队事故中队王鑫中队长主讲。在1个多小时的讲座中，王鑫中队长以“遵守道路交通安全法规，有效预防交通事故发生”为主题，结合政务文化新区真实案例，讲述了交通事故快速处理相关知识、夏季交通事故特点及预防措施。指出，安全驾驶车辆要重点做到三点：首先，要养成良好的驾驶习惯，要有强烈的安全意识和责任感，严格遵守交通规则，文明行车；第二，必须坚持“开车不喝酒，喝酒不开车”原则，拒绝酒驾；第三，严格控制车速，十次事故九次快，坚决不超速。

交通安全关乎你我他，车祸猛于虎。王鑫中队长以血的案例及详实的数据给大家上了一堂文明驾驶安全课。听完讲座，驾驶员们纷纷表示，交通安全无小事，安全驾驶从我做起。只有将预防为主的理念内化于心、外化于行，才能保障安全、拥抱幸福。

合肥大剧院暑期“艺术之门”再度开启

随着暑期的临近，合肥大剧院“八喜·2016 打开艺术之门”活动也即将启动，2016年5月28日，15个演出项目，21场演出票将正式对外发售。

“打开艺术之门”作为保利剧院的知名品牌系列演出，始终秉承着“用一个暑假，影响孩子的一生”的宗旨，用精彩纷呈的演出，让

孩子们懂得艺术，学会生活。“八喜·打开艺术之门”自2010年首次登陆合肥以来，就受到广大少年儿童和家长的热烈追捧。去年合肥大剧院“打开艺术之门”系列演出成功举办了来自世界各地的16个项目，共计18场演出，吸引了众多观众亲临现场，尤其是去年的“打开艺术之门”系列演出，来自世界各地的16个项目，共演出18场，赢得了青少年的广泛参与和家长的一致好评。

做为合肥大剧院特色演出季之一，2016年的“打开艺术之门”依旧坚持“高水准、低价位”，门票始终保持20、40、60、80、100元的亲民价。在此基础上，剧院还增加了更加优惠的套票政策，结合不同观众的不同需求与喜好，以及不同的时间安排需要，推出了“打开艺术之门”优惠套票，也将于5月28日开票当天发售。

今年的演出自7月8日起，持续至8月27日，演出形式囊括了儿童剧、舞台剧、人偶剧、绘本剧，以及每年的保留剧目如小丑嘉年华、近台魔术、亲子音乐会等，15个演出项目，共计21场演出，除了可爱的小丑、神秘的魔术大师依旧会如约而至，主办方还为小朋友们引进了更多经典卡通人物的加盟。如《孙悟空三打白骨精》、《美女与野兽》、《哈利魔法城堡之妙妙奇遇记》、《披上狼皮的羊》、《玛丽糖果屋》、《宇宙超人 Ultraman 之英雄归来》、《青蛙王子》等儿童剧。

喜欢音乐的观众还将欣赏到德国奥格斯堡大教堂童声合唱团带来的美妙童声合唱，《天籁之音管风琴经典曲目与交响&电影曲目》音乐会、浩洋室内乐带来的《音乐的奇妙旅程亲子音乐会》、天才钢琴家牛牛的巡演音乐会、以及《千与千寻一久石让·宫崎骏动漫作品视听交响音乐会》。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
